
 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شرح قواعد اللغة  

 الفرنسية

French 

 الحلم  فريق

Bac Dream 

Team 

Grammar (4) 

 (  4القاعدة )
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 شكل الجملة : 

 

 

 

 Adjectif )  ) كز صفةرإذا كان الم

 

 

 

 

 

 

 

 

 و العكس صحيح ( (etreنلاحظ : عندما يكون المركز صفة , فالفعل هو حصراً  ▪

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 Le Comparatifالمقارنة   

 المركز 

 Adj / Adv / V / Nom))قد يكون  

Plus 

Moins 

aussi 

من  أكثر رومنسية 

 

قصائد

 

 مشهورة 

 طرف أول+         que         +Center           +                         +Verbe+     طرف ثاني

, , 
 اليوم قبل  استقلالية  أقل 

 حالات شاذة : 

 

   bon (ne)(s) + mauvais (e)(s)لدينا الصفات :  •

 plus mauvaisأو  plus bonلا نستطيع قول  

  [  plus bon(ne)(s)             meilleur(e)(es) ]بل تصبح :       

 [ plus mauvais(e)(s)          pire(s) ]                              

 نستطيع قولها بشكل آخر وهو :   plus petit(e)(s)لدينا الصفة   •

[ plus petit(e)(s)        moindre(s) ]                              

 ( أي الصفة إذا كانت أيضاً مؤنث أو جمع  s()eملاحظة : نقصد بال )  •

 de Baudelaire ceuxsont plus romantiques que les poemes de Hugo  Ex 1 : 

. Shakespeareest aussi celebre que Agatha Christie Ex 2 :  

aujourd hui qu avant 50 anssont moins independantes  Les femmesEX 3 :  
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 Adverbe ) )  ظرفذا كان المركز إ

 

 

 

, فالقاعدة هي عندما يكون المركز ظرف يستحيل أن    etreفعل الجملة ليس نلاحظ :  ▪

 .  erteيكون الفعل 
 

  rapide(adj)          rapidement(adv)ملاحظة :  ▪
 

 

 

 

 

 

 

 

 Verbe ) )  فعلإذا كان المركز 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عندما يكون المركز فعل  aussiأي لا يوجد  autantبِ   aussiتم استبدال  نلاحظ :  ▪
 

 

  

 

الصينيين  ببطئ 

 

الألمانيين 

 

 حالات شاذة : 

 بل تصبح :   plus bienلا نستطيع قول    )بشكل جيد(  bienلدينا الظرف  •

[ plus bien          mieux ] 

 )سيء( يمكن أن يصبح :  malلدينا الظرف   •

[ plus mal            pire ]   

 سيصبح شكل الجملة :

 طرف أول +         que                       +Verbe+     طرف ثاني

 

 

Plus 

Moins 

autant  أول ظهور   المركز 

les chinoisvite que  moinsparlent  les allemands Ex  : 

 

 أو 

Moins \ autant 

les autres paysque  se developpe plus La chine Ex  : 
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 (  Nomاسم ) إذا كان المركز 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

عندما يكون المركز  aussiأي لا يوجد   autantبِ    aussiهنا أيضاً يتم استبدال :  ملاحظة ▪

 اسم 
 

 ملاحظات أخيرة عن المقارنة قبل الانتقال إلى التفضيل : 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Plus + bien = mieux 

 

2) Plus + mauvais(e)(s) = pire(s) 

 

 

3) V +            + que 

 

 

4) Plus + mal = pire 

, 

nom 

 .  d articlesromans que  deplus  ecrita  Simon de Beauvoir :Ex   

 

5) etre +            + adj + que 
 

 

6) Plus + petit(e)(s) = moindre(s) 

 

7) Plus\moins\autant + de + nom  

 

8)   Aussi  معadj\adv  

 

9) Plus + bon(ne)(s) = meilleur(e)(s) 

 

Plus 

Moins 

aussi 

Plus 

Moins 

autant 

Plus 

Moins 

autant 

 سيصبح شكل الجملة :

 طرف أول +       de   +     +               +V  اسم +       que+     طرف ثاني

 

 

 أنت قدها يا بطل , يلا استمر   
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 Le superlatif التفضيل

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 (  le \ la \ les) فيها أدوات التعريف :  queهي جملة مقارنة بلا طرف ثاني و بلا  جملة التفضيل :  ▪

 (  le )فالآداوة هي حصراً  ( nom \ v \ adv) عندما يكون المركز صفة , أما عندما يكون المركز       

 (   aussi , autant( أي لا يوجد )   plus , moinsفي التفضيل يوجد فقط )  ▪

 شكل الجملة :  ▪

   

+              +     centre       
Plus 

Moins 

 le 

La 

Les 

adj 

 adv

 

 

nom

 

 

dans la classe . vitemoins le line court  : 1Ex  

 . couragede plus le Randa a Ex 2 :  

. connuplus le victore Huge est Ex 3 :  

. econnumoins la Simone de Beauvoir est Ex 4 :  

pour les femmes .plus  le latteC est elle qui Ex 5 :  

 

kjk 

v 

 

n 

 

adv 

 

adj 

 
adj 

 

 ملاحظات عن الأمثلة السابقة : 

   leولا يوجد طرف ثاني , فالجملة تفضيل و الآداة هي حصراً  adv في المثال الأول جاء المركز 

 ( Victore )لدينا المركز اسم ,  2في المثال  

 لدينا المركز صفة , و أيضاً لا يوجد طرف ثاني فالجملة تفضيل , ومع الصفة  4+   3في المثال 

 leمذكر لذا استخدمنا    ( Victore ) 3نستطيع استخدام الأدوات الثلاث , ولكن بالمثال 

 laمؤنث لذا استخدمنا ( Simone )  4أما في المثال 

 leف ثاني , فالجملة تفضيل و الآداة هي حصراً ولا يوجد طر نلاحظ المركز فعل  5في المثال  

 ولكن نلاحظ أن الفعل سبق الآداة , فالقاعدة هنا أن الفعل )المركز( يأتي قبل الآداة 

 V  +  le  +  
Plus 

Moins 

, 

في التفضيل لا يوجد طرف ثاني  ملاحظة : 

لأنني عندما أفضل شيء أذكره وحده , مثلًا :  

الصف , هنا يوجد طرف  أحمد أطول طالب في 

 واحد وهو أحمد 

على عكس المقارنة , فإنني أقول حين أقارن 

, أحمد أطول من علي , و هنا يوجد طرفان ,  

 أحمد و علي   
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 خطوات الحل 

 

 

 

 

 و الآن لنبدأ بالأمثلة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 التفضيل : ملاحظات عن 

                        Le \ la \ les    moindre (s)  Plus + petit(e)(s) = moindre(s) 

Plus + bon(ne)(s) = meilleur(e)(s)                         Le \ la \ les meilleur(e)(s) 

Plus + mauvais(e)(s) = pire(s)                         Le \ la \ les  pire(s) 

Plus + bien = mieux                        le mieux 

Plus + mal = pire                        le pire  

Beaucoup = le plus  [ le plus beaucoup ] 

Peu = le moins [ le moins peu ] 

 كلمات تعتبر وحدها تفضيل :  ▪

Tres – bien – fort – extrement 

 

 

 

 

 

 

 

 أو وجود طرف ثاني  queوذلك عن طريق وجود  نقوم بتحديد نوع الجملة ) مقارنة أو تفضيل (  (1

 نقوم بتحديد نوع الخيارات ثم استبعاد الخيارات الغير مناسبة   (2

 a ………… d oeuvres Cette ecrivaine1)  

les plus d.le meilleur                c.le plus                  b.moins                 a. 

 شرح الحل :  

 لا في الخيارت ولا في الجملة , فالجملة هي جملة   queنلاحظ أنه لا يوجد طرف ثاني , ولا يوجد 

 ( oeuvres) )مركز(لأنه ) خيار مقارنة ( , ننظر إلى الجملة فنجد اسم   aتفضيل , فنقوم باستبعاد الخيار  

 b لذا الخيار الصحيح هو   leلأنه صفة , وبما أن المركز اسم , فالآداة حصراً   cفنستبعد الخيار 

, 
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 Cette activite est …………… que l autre .2)  

tres d.meilleur                 c.                 emeilleur b.moins                 a. 

 شرح الحل :  

 لأنه ) خيار تفضيل ( , و إذا  dوطرف ثاني  , فالجملة مقارنة , لذا نستبعد الخيار   queنلاحظ أنه يوجد 

 نظرنا إلى الجملة سنلاحظ أنها بلا مركز , أي يوجد طرف أول و ثاني ولا يوجد مركز فالجملة تحتاج 

 نلاحظ أن  ولكن  b , cهو مجرد آداة لا تحوي مركز , لذا نستبعده , تبقى لدينا   aإلى مركز , و الخيار  

Cette  تدل على المؤنث , فالخيار الصحيح هو b 

, 

 enereuse des autres .gCette association est ………. ) 3 

la meilleure d.le plus de                 c.le plus                  b.la plus                 a. 

 شرح الحل :  

 لا في الخيارت ولا في الجملة , فالجملة هي جملة   queنلاحظ أنه لا يوجد طرف ثاني , ولا يوجد 

 قبل الفراغ , إذاً المركز هو صفة , و الجملة تحوي على صفة    etreتفضيل , نلاحظ وجود فعل 

 (genereuse  فنقوم باستبعاد الخيار )c   لأنه يأتي بعده اسم , و الخيارd   لأنه لا تجتمع صفتان 

 a( مؤنث فالخيار الصحيح هو   Cetteوبما أن ) 

 . j ai vuque  beau spectacleC est ………….. ) 4 

plus d.le plus                 c.les plus                  b.la plus                 a. 

 شرح الحل :  

 و لكن انتبه !   dالمقارنة , و تذهب و تختار   queهنا هي   queقد تظن أن 

 المقارنة , ونسطيع معرفة هذا من   queبمعنى الذي في اللغة الفرنسية , فهذه ليست  queهناك 

 الترجمة , ولكن هذه الحالة قليلة جداً و نادرة , و لكن وُجِبَ التنويه , إذاً الجملة تفضيل فنقوم باستبعاد  

 ( فالآداة ممكن أن تكون غير  beauأي المركز صفة وهو )  etre (est), ونلاحظ وجود الفعل   dالخيار 

Le  ( ولكن بما أنCe     تدل على المذكر فالخيار الصحيح هو )c   

 انتبه نكشة ! 

, , 
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 . ci-Cette brebis est …………… reproductrice que celle) 5 

meilleure d.meilleur                 c.plus de                 b.plus                 a. 

 شرح الحل :  

 فالمركز  etreبمعنى مِن فهي جملة مقارنة , وقبل الفارغ وجود فعل  queنلاحظ بعد الفراغ وجود 

 لأنه يأتي مع الركز )اسم( و لكن هنا تحتاج إلى الترجمة لكي    aهو صفة , فنقوم باستبعاد الخيار 

   dأو  cو إذا ليست صفة ستختار  a( صفة أم لا , فإذا كانت صفة ستختار  reproductriceتعرف هل ) 

 cetteلوجود    dو هي ليست صفة , فالجملة تحتاج إلى مركز)صفة( , لذا الخيار الصحيح هو   

 , أريد أن أخبركم أن هذه القاعدة تحتاج إلى الترجمة قليلًا , تابعوا معي  5قبل الانتقال إلى المثال   ▪

 .Les scientifiques travaillent ……….. dans le domaine spatial ) 6 

aussi d.autant                c.de                 le moins b.le mieux                 a. 

 شرح الحل :  

 لا في الخيارت ولا في الجملة , فالجملة هي جملة   queنلاحظ أنه لا يوجد طرف ثاني , ولا يوجد 

 b, ننظر إلى الجملة نرى أنه بعد الفراغ لم يأتي اسم فنستبعد  dو   cتفضيل , فنستبعد الخيار 

    aح هو  و الخيار الصحي 

 .  Le mois de Janvier est ……….. long que le mois de mars )7 

pire d.               de autant c.                autant b.                aussi a. 

 شرح الحل :  

 لذا الجملة جملة مقارنة , ونلاحظ وجود  queأن جميع الخيارات هي خيارات مقارنة , و يوجد نلاحظ 

   cلأنه يأتي مع الفعل و الاسم و الخيار   bقبل الفراغ , لذا المركز صفة , فنستبعد الخيار  etreفعل 

 لأنه لا  dلذا نستبعد  ( Longو لكن بعد الفراغ يوجد صفة )  dو  aلأنه يأتي مع الاسم , بقي لدينا  

    a  تجتمع صفتان , فالخيار الصحيح هو 



 

 

 محمد زهير صندوقد.| مبادئ عمل الحاسوب

9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 .  Ma voisine parle ………. Ma fille ! )8 

autant que d.autant                 c.                ussia b.                plus de a. 

 شرح الحل :  

 و أيضاً جميع الخيارات هي خيارات   queولكن أحد الخيارات يحوي  queالجملة لا تحوي نلاحظ أن 

    . queلأنه يحوي   d الهيار الصحيح هو مقارنة , فحصراً 

 .  J ai ………… de travail que toi ! )9 

le moins d.                autant c.               le plus b.                aussi a. 

 شرح الحل :  

 , ونلاحظ أنه بعد   dو  bإذاً الجملة هي مقارنة , لذا نستبعد الخيارات   queتحوي  الجملةنلاحظ أن 

 .     cلذا الخيار الصحيح هو  siausو ليس  autantالفراغ أتى اسم )المركز( و مع الاسم يأتي 

 .  Laurent est ………….. fort en anglais )10 

tres d.meilleur                 c.plus                 b.aussi                 a. 

 شرح الحل :  

 خيار مقارنة   aلذا الجملة تفضيل , وكما نعلم أن  queو لا أي خيار يحوي  queالجملة لا تحوي نلاحظ 

 و نعلم أن  d( , فنستبعدها , تبقى الخيار  le \ la \ lesتحتاج إلى أدوات كي تصبح تفضيل )  cو   bو 

Tres   وحدها تفضيل , دون آداة لذا الخيار الصحيح هو d    . 

, 

 انتهت القاعدة
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 لأي استفسار الرجاء التواصل معنا على المناقشة 


